

### ION GRIGOROIU IN DATELE MAI IMPORTANTE

Se naște în 19 noiembrie 1940 în satul Buda, comuna Buda-Palanga (astăzi comuna Râfov), județul Prahova. După terminarea cursurilor primare, în satul natal, gimnaziul, liceul și studiile silvice le-a absolvit (ca intern) în alte localități din țară. În afara acestor studii mai deține licențe în patru domenii de activitate: "Studiul Muncii", "Topografie", "Telefonie" și "D.E.R.M."

În perioada 1958-1962 lucrează în cadrul Ocolului silvic Ploiești, "șef de lucrări" pe linie de Fond forestier, Cultura și refacerea pădurilor și Pepiniere silvice.

Serviciul militar din perioada 1962-1964, la Comisariatul Militar din Galați, îl ajută să devină bărbat.

În martie 1964, imediat după armată, se prezintă la Ocolul silvic Ianca unde lucrează ca "șef de compartiment" tehnico-ingenieresc până la ieșirea la pensie în decembrie 1999.

În paralel cu activitatea profesională se dedică activității social culturale: poet, scriitor, ziarist. Până în prezent (2014) a scris 28 de cărți, în toate genurile literare: poezii, proză, romane, epigrame, antologii, jurnale de călătorii, zeci, chiar sute, articole din domeniul silvic și alte domenii pe care le-a dat publicității în 35 de reviste de specialitate, ziare, periodice din țară și străinătate.

În 1974/1975 și-a adus contribuția la înființarea Parcului de distracții și agrement din centrul civic al orașului Ianca, în calitate de specialist din partea Ocolului silvic, la proiectarea și aprovizionarea acestuia cu material săditor din cele mai diverse specii forestiere pe care l-a adus din mai multe pepiniere silvice din țară.

În 1978 înființează, la Ianca, Cenaclul literar-artistic "Flori din Bărăgan".

În 1990 reprezintă orașul Ianca în Capitala Unirii de la Alba Iulia, când ziua de 1 Decembrie este Proclamată "Ziua Națională a României"; înființează, la Ianca, Primul

ziar din istoria localității Ianca: "Miracolul Cuvântului"; înscrie la Judecătoria Făurei Organizația Neguvernamentală Asociația culturală "Flori din Bărăgan" în care include și Cercurile literare din liceele și școlile din Ianca.

În anul 2003 înființează Concursul Național de poezie, proză și artă "Luminile din flori", ajuns în 2014 la a XII-a ediție.

Din 2003 începe să scrie Antologia "Luminile din flori", cronică a orașului Ianca, câte un volum pe an, volum pe care îl lansează întotdeauna de "Zilele orașului" și ajuns la al XI-lea volum în anul de grație 2014.

Am făcut și face parte din mai multe Societăți și Asociații Culturale.

Prin activitatea sa, a contribuit la Promovarea Valorilor Spațiului Cultural Autohton, este cunoscut și recunoscut de Organismele de Cultură de aici și de pretutindeni. A devenit o notorietate în țară și mai departe.

Pentru întreaga sa activitate, prin profesie și cultură, a primit numeroase premii literare, Diplome și alte distincții.

A contribuit la bunul renume al orașului Ianca în țară și străinătate, pe unde au ajuns cărțile sale: Republica Moldova, Franța, Belgia, Germania, comunitățile de români din Italia și Spania, Serbia, în două State din SUA și în Canada.

Este Cetățean de Onoare în Bucovina și Membru de Onoare al "Florii de Colț" din Câmpulung Moldovenesc.

Si-a adus contribuția la dezvoltarea relațiilor dintre Ianca și La Chapelle sur Erdre din Franța.

S-a implicat în bunul mers al urbei Ianca, în toate sferile de activitate, în calitatea de Consilier (1996-2000) și ca scriitor.

Bun colaborator cu Primăria orașului Ianca în calitatea sa de Președinte ONG - Asociația literară "Flori din Bărăgan".

---

Ianca, 2014.